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Nakon Josipovićevih optužbi u Knessetu na račun hrvatskog naroda

Petak, 24. veljače 2012.

 O skandaloznim Josipovićevim izjavama – Hitrec, Lukšić, Pešorda,
Stojić, Richter i Kovačević

ijekom nedavnog posjeta Izraelu predsjednik Republike Hrvatske dr. Ivo Josipović – koji bi po logici svoje funkcije u
inozemstvu trebao štititi dignitet i interese Republike Hrvatske – pred izraelskim je političkim, diplomatskim i
intelektualnim vrhom, među ostalim, izjavio i to kako se je unutar korpusa hrvatskog naroda „pojavio i bio prihvaćen,

kako potporom tako i bezobzirnim nehajem, jedan od najužasnijih
zločinačkih nacističko kolaboracionističkih režima u Europi".

Josipović, međutim, nije stao na toj izjavi, nego je i dalje dodao:

„Otrovna je guja puštena da izgmiže iz srca naše nacije u
pokušaju da se istrijebe Srbi, Židovi i drugi samo zbog toga što
oni jesu ili što zastupaju. Trebamo se zagledati u svoje srce i
pomiriti se s najtamnijom mrljom u svojoj povijesti i političkoj
kulturi. Trebamo znati: zmija je sad oslabljena, ali je još uvijek tu.
Tu je, duboko u našim srcima, tamo gdje počinje stvarna pomirba. Uvijek se trebamo sjećati i, živjeti zajedno sa
žrtvama, u sjećanju. To je naša odgovornost. Jer, naša djeca trebaju znati što je dobro, a što zlo, što je pravo, a što
krivo".

Potonjom izjavom Josipović je de facto hrvatski narod – koji nikada nije vodio osvajačke ratove i u čijim redovima nije moguće
pronaći niti jedan državno-politički dokument koji bi išao za istrebljivanjem drugih naroda (čime se mnogi drugi narodi
Europe ne mogu pohvaliti) - okvalificirao kao genocidan narod, što će u budućnosti za Hrvatsku lako moguće imati
nepopravljive političke, diplomatske, psihološke i financijske implikacije. Ovakvim postupcima Josipović se je bez ikakve
ograde svrstao uz jugoslavensko-velikosrpske mitove i laži, zbog kojih je hrvatski narod tijekom 45. godina jugokomunističke
tiranije bio izvrgnut progonima, a što je svoje krvavo finale imalo u Domovinskome ratu. Također, on je time dao legitimitet
onima koji konstantno Hrvatsku prozivaju za fašizam i kršenje ljudskih prava, iako je svakom razumnom čovjeku vrlo dobro
poznato da u Hrvatskoj ne postoji spomena vrijedna fašistička politička snaga, za razliku od brojnih zemalja Europske unije -
koje su često se kaže svijetli uzor - gdje postoje registrirane neofašističke stranke i udruge.

Skandalozne izjave predsjednika Josipovića za Portal komentiraju Hrvoje Hitrec, prof. dr. Branimir Lukšić, dr. Damir Pešorda,
fra Miljenko Stojić, dr. Darko Richter i Mate Kovačević.

Sramotan i skandalozan čin

Književnik Hrvoje Hitrec u razgovoru za Portal kazao je kako je govor Ive Josipovića u
izraelskom Knesetu sramotan je skandalozan čin. „Umjesto da nastupi kao predsjednik
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sobom prtljagu ni jednoga totalitarnog
sustava u svojoj prošlosti, Josipović je u
parlamentu zemlje u kojoj je na snazi
neproglašeni aparthejd – de facto
proglasio hrvatski narod zločinačkim.
Učinio je to tvrdnjom da je ustaški režim
bio široko prihvaćen u hrvatskom
narodu, te da su rasne ideje ustaškoga pokreta i nadalje u 'našim srcima'. Na taj je način

krivotvorio i povijest i sadašnjost, osnažujući staru potvoru o hipoteci cijeloga hrvatskog naroda koja je za sve vrijeme
komunističke diktature bila mač nad glavom svake hrvatske primisli o slobodi i samostalnoj hrvatskoj državi. Izazvao je
opravdani gnjev hrvatske javnosti, ali i jednodušan zaključak da je izraelski govor bio prije svega izrečen u domaće svrhe, kao
privitak razvidnoj politici nove državne vlasti (čiji je Josipović ideološki dio) da u nacionalnoj
državi hrvatskoga naroda Hrvati budu razvlašteni taoci povijesnih krivotvorina i suvremenih
težnja onih protagonista međunarodne politike koji se nikada nisu pomirili s nastankom
nezavisne Republike Hrvatske".

Hitrec je doda kako „Josipović iz Kneseta daje znak svim starim protivnicima hrvatske
slobode da je opet došlo njihovo vrijeme, da se ne moraju zabrinjavati zbog možebitne
istrage komunističkih zločina, nego štoviše prijeći u ofenzivu, što oni i čine zahtjevom da
Hrvatski sabor ne bude pokroviteljem sjećanja na najveću tragediju u povijesti hrvatskoga
naroda, te pokušajima da se relativizira Ured za pronalaženje, obilježavanje i održavanje
grobova žrtava u poraću, koji već u samome naslovu ionako ima eufemizam kojim se
izbjegava reći da se radi o žrtvama komunističkoga terora".

„I na kraju" – zaključio je Hitrec – „Josipovićev govor i njegove insinuacije nisu bez sveze s
nedavnom prošlosti, odnosno oslobađanjem hrvatskog teritorija okupiranog u srpskoj
agresiji, koje je oslobađanje u Haagu proglašeno 'zajedničkim zločinačkim pothvatom'. Jer što bi Hrvati i u Domovinskom
ratu bili nego ordinarni zločinci, kao što su uvijek bili – to je podtekst govora u Knesetu. Govora koji je, nadam se, zapečatio
političku sudbinu Ive Josipovića".

„Otrovna guja" u današnjoj Hrvatskoj

„Pojam bezočnosti označava, među ostalim, i širenje neistine o pojedincu, skupini ili cijelom narodu, bez ikakva srama i
crvenjenja. Onaj tko širi takvu bezočnost uvijek ima osjećaj vlastite superiornosti u odnosu na one koje on kleveće. Bezočnost
je nedostatak onih karakternih odlika koje su stari Rimljani nazivali pietas i gravitas, kreposti koje osobito moraju resiti

čovjeka koji predstavlja svoj narod. Ocrniti svoj narod kao genocidan,
kao onaj čija je 'otrovna guja' pokušala istrijebiti pripadnike drugih
naroda samo zbog toga što oni to jesu, nije samo teška uvreda
hrvatskome narodu koji je kroz stoljeća pokazivao poslovično
gostoprimstvo prema pripadnicima drugih naroda, nego je to povreda
Ustava od strane Predsjednika Republike, što je razlog za pokretanje
postupka za utvrđivanje njegove
odgovornosti. Pogotovo ako bi se moglo
zaključiti, da bezočno bacanje ljage
genocidnosti na cijeli hrvatski narod ima
za cilj podržavanje razdora unutar
hrvatskog naroda i otežavanje njegove
međusobne pomirbe" – kazao je za
Portal prof. dr. Branimir Lukšić.

Dr. Lukšić je zatim dodao:

„Pogledajmo u tomu naše istočne susjede. U Srbiji za vrijeme nacističke okupacije i
pronacističke Nedićeve vlasti osobito su bila na zlu glasu dva logora, Banjica i Sajmište.
Samo između ožujka i svibnja 1942. u beogradskom logoru Sajmište bilo je ugušeno u
posebnom plinskom kombiju približno 7.500 Židova, polovica od svih srpskih Židova.
Ukupno je do kraja rata stradalo oko 15.000 Židova u Nedićevoj Srbiji, tj. 94% od
ukupnog židovskog stanovništva u Srbiji, tako da su njemačke vlasti trijumfalno izjavile,
da je „židovsko pitanje" u Srbiji riješeno, i da je Srbija prva zemlja u Europi koja je
„judenfrei" (Philip J. Cohen, „Serbia's Secret War", Texas University Press 1996.). Pa
ipak nitko od srpskih političara nije izjavio da je srpski narod kao takav genocidan, niti je
ijedan srpski političar pokazao gorljivost u nacionalnom mazohizmu koju je pokazao
Predsjednik Hrvatske u svome nedavnom govoru u Izraelu".

Prava je zmija komunističkog predznaka

Prava zmija koja i dalje živi u Hrvatskoj prema dr. Lukšiću je ona marksističko-komunističkog predznaka: „No i mimo svoje
nakane Predsjednik Josipović je u svome govoru dodirnu istinu kad je rekao za Hrvatsku, da je u njoj zmija oslabljena, ali da
je ona još uvijek tu. Zmija je biblijski simbol Sotone, neprijatelja Božjega, koji je
u pobuni protiv Boga svojatao za sebe svemoć i sveznadarstvo.

I doista, ta je zmija i danas aktivna u Hrvatskoj u vidu marksističkog
komunizma, ideologije koja je pobila u svijetu preko 150 milijuna ljudi samo
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zato što su bili 'klasni neprijatelji', što su se rodili na krivoj strani društvene
pregrade, a koja je kod nas odgovorna za zločine na Bleiburgu, Kočevskom
rogu, Križnome putu, Jazovci, stotinama drugih jama, Macelju i ostalim
stratištima. Sljedbenici te zmije, za koju Josipović tvrdi da je još uvijek tu, kroz

ideologiju marksističkog komunizma negiraju
Boga, proglašavaju sebe bezbožnicima, tvrde
da u marksizmu posjeduju cijelu dijalektičku
istinu o čovjeku i povijesti, i da su svemoćni.

Utjecaj te zmije se osjeća na svim područjima javnog i privatnog života Hrvatske. Da bi sakrila
svoje pravo lice ona danas u Hrvatskoj nastupa pod oznakom antifašizma. Živahnost te zmije
u Hrvatskoj je posljedica činjenice da ni nakon pobjede nad komunizmom u Domovinskome
ratu hrvatski joj narod nije odlučno rekao:' Goni se, Sotono!'. Ta zmija danas vodi podmukli rat
u Hrvatskoj protiv tri organska stupa društva, obitelji, vjerske zajednice i nacionalne države. Za
njezine poklonike je jednom rekao Ante Starčević:'Što tuđinac jedva poželiti usudio se, to učini
izmet Hervatske proti Hervatskoj, i to bez da ga itko, bez da ga išto od izdaje odbiti mogaše'
(Nekolike uspomene, 1870.).

Nastavak kontinuiteta

„Josipovićeva je izjava u Izraelu očekivana, to je, rekli bismo, nastavak kontinuiteta predsjedničke politike u Hrvata nakon
2000-te godine. Gdje god kreneš, dobro se provedi i, za svaki slučaj, ispričaj se! – geslo je naših glavešina. Dugo sam živio u

zabludi da je to loše, krivo i tome slično. Danas više ne mislim tako, naši vrhovnici su u
pravu, vrše volju onih koji su ih birali. Da nije tako ne bi ih narod birao niti bi Mesići i
Josipovići u anketama političke popularnosti uvijek bili na vrhu, a domoljubna
zanovijetala na dnu. To su činjenice, premda interpretacija ima koliko hoćeš. Ali kakva
korist od njih?" – komentirao je Josipovićevu izjavu
književnik dr. Damir Pešorda.

„U Josipovićevoj izjavi jedina novina je stanovita
promjena stila. Primjetno je da se, valjda pod Mesićevim
utjecajem, okrenuo pučkoj metaforici, pa mu je ''fašizam''
guja u njedrima hrvatskog čovjeka. A guji valja satrti
glavu! Budući famozna ''guja'' u njedrima hrvatskog
čovjeka nosi neku sasvim drugu kapu od one koju

Josipović u svojoj izjavi implicira, a tu guju i tu kapu on ne misli satirati, onda je jasno da je u
biti njegova izjava besmislena, dana reda radi, da se odobrovolje razni Zuroffi i slični" – dodao
je Pešorda.

„Ovih dana je Sanaderov pajdaš Jerko Rošin objavio knjigu pjesama pod naslovom
''Uprknuće''. Ne znam kakve su mu pjesme, ali naslovna novotvorenica značajan je doprinos
hrvatskom jeziku, a još više hrvatskoj političkoj misli. Ispričavalački pohodi naših čelnika
također su oblik 'uprknuća' na međunarodnoj političkoj sceni. Ipak, da budem pošten,
Josipovićev posjet Izraelu veliki je napredak u odnosu na prethodni predsjednički pohod u tu zemlju. Kamenje s tvrđave
Massada ovaj put nije dirano. Eto, osvjetlali smo obraz!" – zaključio je Pešorda.

Zmija je u srcima onih koji koji ne vole Hrvatsku

Književnik fra Miljenko Stojić mišljenja je kako je Ivo Josipović, trenutni hrvatski predsjednik, napola rekao istinu. „Zmiju zaista
treba iščupati, kad već voli takve riječi, ali ne iz srca hrvatskog naroda,
nego iz njegova i srca svih onih koji su za njega glasovali. Hrvatski je
narod davno platio kaznu za nepromišljenost na koju su ga navukli, baš
kao što su htjeli i tijekom Domovinskog rata. Međutim, oni koje su navukli
da budu provoditelji te 'pokore', još u svome srcu gaje želju za osvetom,
još se nisu pokajali, još nisu prihvatili hrvatsku državu. Oni sanjaju o
jugoslavenstvu, 'regionu' i sličnim udruženim zločinačkim pothvatima.

Zmija je u njihovom srcu. Nastanila se
tamo kad su povjerovali svojim učiteljima i
očevima.

Ne zaboravimo, dok su mnoga hrvatska djeca odrastala bez svojih roditelja, Ivo je odrastao
mažen i pažen u kući koju su mu roditelji dobili od svoje vjerne komunističke partije. A ona...
Zatim, dok mu je otac 1971. slamao Hrvatsko proljeće, kao što je nakon Drugog svjetskog
rata u odori oficira OZNE slamao preživjele s raznih križnih putova, dotle je Ivo sviruckao, učio
jezike. Kad je počeo Domovinski rat, sklonio se dok to ne prođe, a vršnjaci su mu dotle ginuli.
I na kraju balade hrvatski ga puk bira za svoga predsjednika unatoč tome što je jasno i
glasno rekao da će zacrveniti Hrvatsku kad to postane. I što bismo sada htjeli?

„Zmija umilno progovara kroz ovo vrijeme, baš kao nekada u zemaljskom raju. Ljudi,
zaustavimo se dok nije kasno. Korizma nam je pokucala na vrata i zove nas na obraćenje. A
bez njega nema uskrsnuća" – upozorio je zaključno fra Stojić.

Nakon rata Hrvati jedini u demografskom minusu
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„Za mene nije sporna činjenica da je NDH bila marionetska tvorevina, da je odstupila
povijesni i faktički državni teritorij stranoj sili, da je donijela rasne zakone i da nije bila priznata
od većine zemalja tadašnjeg svijeta, a naročito i upadljivo ne
od Vatikana. I to se u svoje vrijeme opravdavalo nekakvom
'realnošću mogućega' u okviru tekućih ratnih okolnosti i
stoljetnih težnji hrvatskog naroda za vlastitom državom. Slični
smo izgovor, samo sada u funkciji opravdanja privatizacijske
pljačke, rasprodaje obiteljskog srebra, porezne utaje,

uvozničkog tečaja kune, lihvarskih kredita, itd., itd., slušali i nakon 1990. g." – kazao je za
Portal dr. Darko Richter.

Richter je dalje dodao da je „sporno je ideološki ostrašćeno tumačenje povijesnih činjenica,
bilo sa koje strane. Svjedoci smo da komunisti i njihova djeca bez ikakvih obzira prisvajaju

antifašizam kao isključivo svoju zaslugu. A,
uistinu, ta 'antifašistička' borba ovdje je bila gola
borba za Oktobarsku revoluciju. U obje politički
polarizirane formacije nije se tijekom rata nalazilo ukupno niti 5% hrvatskog
naroda, a na prvom poslijeratnom popisu hrvatski je narod bio doslovno
desetkovan u odnosu na zadnji predratni popis: nedostajalo je 294.000 Hrvata,
dok su svi ostali 'narodi i narodnosti' bili na demografskoj nuli. Kada se polože
politički, povijesni i sudski računi za pokolj, kojeg figurom pars pro toto nazivamo
Bleiburg, bit će konačno moguće izaći pred hrvatski narod, i zatim pred sve
ostale, a najprije pred židovski narod, i izreći ispriku bez ikakve bojazni da iza nje
ne stoji svaki građanin ove zemlje i svaki Hrvat ma gdje na svijetu on bio".

„Što znači rečenica, ako je točno prenesena:
'Trebamo znati: zmija je sad oslabljena, ali je još
uvijek tu. Tu je, duboko u našim srcima, tamo

gdje počinje stvarna pomirba.' Znači li to da stvarne pomirbe uistinu (još) nema? Pa da je i
sadašnja isprika pred Knesetom samo napor, diplomatska figura, iza koje predsjednik, u ime
svoje zemlje, ne može jamčiti punu istinoljubivost? Ako je predsjednik točno proniknuo to
pitanje, zbog čega na unutrašnjem planu ne pokrene nužne korake, već inozemstvu daje do
znanja da imamo problem? Da bi se bilo tko, od pojedinca, do obitelji, klanova, plemena,
naroda i svjetova mogao izmiriti s onim drugim, potrebno je da s izmiri u sebi samome. A
pomirba u Hrvatskoj počinje tamo gdje je nedolično prešućen zločin i njegova žrtva" –
zaključio je Richter.

 

Dragovoljačka odanost Srbiji i nastavak kontinuirane britanske
političke strategije

„Nedavni scensko-retorički nastup predsjednika Republike Hrvatske samo je nešto radikalniji nastavak kontinuirane
britanske političke strategije predsjednikova savjetnika Dejana Jovića. Cilj te Jovićeve politike, koju provodi poslušni
Josipović, jest nastavak politike kojom se nastoji obnoviti srpsko-
hrvatsko zajedništvo, koje naravno uključuje i državnopravnu svezu.

Više od niza teških optužaba hrvatskoga naroda, Josipović je možda
još cjelovitije artikulirao svoju dragovoljačku odanost Srbiji, prijavivši
se zapravo njezinu Tužiteljstvu, kako joj, kao predsjednik Republike
Hrvatske, može biti vjerodostojan svjedok u tužbi za genocid protiv
Hrvatske na Međunarodnom sudu pravde u Haagu" – kazao je za
Portal novinar i publicist Mate Kovačević

Kovačević je dodao:

Ta Josipovićeva solunaška dragovoljnost vidljiva je manifestacija jednostrane vanjske
politike, koju očito bez suglasnosti premijera Milanovića, vodi zajedno s ministricom

vanjskih poslova Vesnom Pusić.
Sam pak govor je na svojevrstan
način i slojevit i jednoznačan.
Slojevitost se očituje u odabiru
mjesta puna emocija, odakle je
uputio svoju poruku, kao i načinom
političke manipulacije
predsjedničkom dužnošću, a
jednoznačnost pak proistječe iz

poruke, kako je Josipoviću i njegovima zapravo neprihvatljiva i strana bilo kakva hrvatska
država, ali i bilo kakav hrvatski patriotizam. Podsjećanjem pak kako je i sam sin Titova
partizana, a nisu li upravo ovi bili odgovorni za masovne pokolje i genocid nad Hrvatima,
otvorio je put jednostavnu silogizmu, da je kao političar, unatoč demokratskom preustroju
europske politike, ostao zarobljenik očevih komunističkih metoda, inače dobro poznatih iz
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obračuna s političkim protivnicima".

Zastrašujuća poruka

„Premda je uloga Josipovićeva oca u ratnom i poratnom
genocidu nad Hrvatima povijesno nerasvijetljena, svjedočenje
progonjenih studenata nakon pada Hrvatskog proljeća 1971.,
pokazuje kako je upravo njegov otac bio organizator i osmišljavatelj uhidbi, progona i
zatvaranja u kazamate hrvatskih intelektualaca. Pozivanje na jugokomunističku obiteljsku
prošlost, u političkom smislu tek potvrđuje tezu kako sin samo nastavlja posao tamo gdje
otac stao.

Na drugoj razni poruke, Josipović je svojim govorom uputio zastrašujuću poruku javnosti da s
položaja predsjednika države namjerava zabraniti istraživanje komunističkih zločina kako bi
se i dalje mogao održavati kult megazločinca Josipa Broza Tita, čiji je lik, između ostaloga, i

poveznica nove balkanske državne integracije. Nažalost, Josipovića su izabrali birači pa će on, sve dok mu mandat traje, još
više radikalizirati neprijateljski odnos prema hrvatskoj državnosti" – zaključio je Kovačević.

Davor Dijanović
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Sin kao i otac

+44#1 Potpuno Crvena RH — Domagojj 2012-02-23 18:17

RH od 2000 pa na ovamo ima njeguje boljsevicke standarde u svojoj politici.

Prijava administratoru

+37#2 Josipoviću — gojmir 2012-02-23 18:55

a kad je na redu da se ispričaš Musoliniju za okupaciju Dalmacije,ipak fašistička Musolinijeva
Italija posjedovala je logor na Molatu ,tamo je pobijeno nekoliko tisuća Hrvata dalmatinaca .
Pa kad se već svima ispričavaš bio bi red da se ispričaš i Musolinijevim nasljednicima.
Da te podsjetim u Dalmaciji nije bilo ustaša več četnika popa Đujića ,bio bi red i njima se ispričati.
A opet meni moji stari pričali da se po Bukovici i Dinari hrvatski partizani iz dalmacije skupa tukli sa ustašama protiv
četnika popa Đujića i Musolinijevih fašista.

Prijava administratoru

+51#3 pravednik..(bla-bla) — Tom 2012-02-23 19:13

"U šarmantnoj pozi
moderni poganac —
Najmio ga stranac,
da nam metne lanac.
Taj klatež, što o pravdi blebeće —
On za korist tuđu laže, kleveće."

Antun Gustav Matoš
-Taj klatež o kojem piše A.G.M., ta zmija,zasjela je i na Pantovčak, i u Banske i na Markov trg!!
E MOJ NARODE!!(tko li će te urazumit!!)

Prijava administratoru

+33#4 Sin Titovih partizana — Fantom47 2012-02-23 20:05

A što mi Hrvati možemo očekivati od sinova Titovih partizana? Njihovi očevi su se borili za
Jugoslaviju, a sinovi su nastavili, jer su prošli nauk tzv. komunista o bratstvu i jedinstvu, jasno na račun Hrvata, koji
su genocidni, jer nisu prihvatili ideologiju velikosrba.

Prijava administratoru

+33#5 SVJEDOK PRE'IVJELE ISTINE — Milan T. 2012-02-23 20:11

Kao bivši pol. zatvorenik,osob no sam proživio naj goru torturu,mučenja i ponižavanja,od
strane,kućnog prijatelja obitelji,Josipo vića.Bivšeg načelnika KPD Stara Gradiška.Hrvatoždera Branka Sudara.Marko
Vesilica,Vlado Gotovac,i drugi.
Marko je to zločesto ponašanje,iznio u,United Paplischers,Lon don,1980,"Već sam ulazak u logor Stara Gradiška i
prvi dodir s njegovim sivim i trošnim zidinama,s trošnim unutrašnjim prostorima,te upravno-policijskim
personalom,može osuđenike dovesti do živčano-psihološkog sloma,koji ostavlja doživotne posljedice na fizičko i
duhovno zdravlje osuđenika.Već na ulazu u ovaj pakao,prilikom prvog susreta s Brankom Sudarom,načelni kom
sigurnosti KPD Stara Gradiška,Srbini om po nacionalnosti,r ečeno mi je:"...Ti si za mene gori kriminalac i zločinac
nego ljudi koji su sjekli glavu svojoj majci,i silovali svoju djecu ili pravili drske pljačke privatne i društvene imovine"
Nema sumlje u kakvom nacionalnom ozračju je rastao sjedi,Ivo Josipović.Čemu služi naše iznenađenje.On je djete
komunističkog ološa.
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Prijava administratoru

+38#6 Lignja s kokardom — Cetina 2012-02-23 20:27

Citat:

Jer, naša djeca trebaju znati što je dobro, a što zlo, što je pravo, a što krivo.

Da, Jovo YUsipoviću, naša djeca trebaju znati što je dobro, a što zlo, što je pravo, a što krivo.
Ti sigurno nisi ni dobro niti pravo.
Ti si simbol protuhrvatstva, laži i zla.
U svakoj normalnoj državi samo zbog ovoga govora u Knessetu bio bi smijenjen i suđen.
Samo u okupiranoj Hrvatskoj takav zlotvor može bito predsjednikom.

Usput, nisam zamijetio prosvjed ni jedne institucije niti stranke.
To je samo još jedan u nizu dokaza da Hrvati nemaju ni jednu jedinu svoju instituciju niti stranku, što je jedinstven
slučaj u svijetu.
Stranke i institucije odreda su protuhrvatske i parazitske.

Ovakvo je stanje gore i od okupacije, to je zločin kakav povijest ne pamti

Prijava administratoru

+16#7 Naspram 12-godišnje.. — MIJO F 2012-02-23 21:10

..oktroirane politike u RH-a(ne 'teorijom zavjere'), već evidentnom ZAVJEROM mason-
međunarodne zajednice, sve više vidim, a puno će se i naših komentatora s HKV-ea složiti sa mnom, normalno neki
i neće, danas u Hrvatskoj je sposoban se supostaviti jedan, jedini i već pomalo zaboravljeni političar, a to je dr Alija
Aganović.. 

..po ak.Ivanu Aralici ili herr Flick po udbo-trojcu iz Fekal Tribuna(Dežulov ić, Lucić i Ivančić).Naime to je jedini čovjek,
kojem je vjerovao još uvijek jedini hrvatski predsjednik dr Franjo Tuđman za ustroj unutarnje politike.Što su tom
čovjeku svašta imputirali, moralo mu je mjesto biti ili na 'reformiranom' i redizajniranom Golom otoku ili u
Shawshanku u USA! Međutim dragi moji Hrvati, davno je počeo lov na 5. ortaka(a uvijek sam se pitao,a tko su ova 4
ortaka)..jako davno..pogledajte otprilike kad...jedan krasni komentar na ORJUN-portalu NL-Rijeka i to zamislite na čiji
prilog?..nu strateškog rušitelja HRVATSKE DRŽAVE i udbo-KOS-ovog-'saradnika' s bezbroj 'jugoslovenskih' odličja,
dok je hrvatska mladost ginula..dr Predrag Lucić..pravi doktor, za špijunsku i kontra-obavještajnu službu, a čak se u
zadnje vrijeme bavi namigivanjem, kako nekog 'crnogorskog' novinara ili književnika?.. Andreja Nikolaidisa(Mim
ezis)...treba 'maknuti' nu, naravno kao tobož' satirički.

MKn Objavljeno: 22. veljače 2012. u 10:57 A gdje je isprika, "novinaru", za sline objede i optužbe na račun Pašalića,
nikad, ničim i nigdje dokazane? A ako ćemo o "ortacima", evo ti ih: 
FERAL PROJEKT d.o.o. Zagreb, Jurišićeva 23 Članovi uprave - likvidatori 
VESNA PUSIĆ Funkcija - direktor Ovlaštenje - Zastupa društvo pojedinačno i samostalno 
SLAVKO GOLDSTEIN Funkcija - direktor Ovlaštenje - Zastupa društvo pojedinačno i samostalno 
VIKTOR IVANČIĆ Funkcija - direktor Ovlaštenje - Zastupa društvo pojedinačno i samostalno 
BORIS DEŽULOVIĆ Funkcija - direktor Ovlaštenje - Zastupa društvo pojedinačno i samostalno Dakle, sadašnja
ministrica vanjskih poslova, nakladnik kojem u tepaju i "povjesničar", i tvoja dva drugara iz bivšeg "Ferala" (sada
"Srpske Novosti") imaju zajednički medijsko-političko-propagandni biznis, i to još od 1994. godine. Gukni, golube...

..tko ovog iškoluje?..svaka mu čast..nu, dr Predrag Lucić, a naš Cetina bi rekao: intelektuana ništarija i moralna
ništica..te bi MFP..na to samo dodao, bezglavnik i nikako dokučih?..zašto ih Bog stvori, da tumaraju ovom krvavom
hrvatskom zemljom..dobro pročitajte ovaj 'satirički' uradak, dragi moji Hrvati i šaljite dalje..srpske e-novine..MFP!
e-novine.com/.../...
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+27#8 Što misle o tomu Sabornici ? — Boljunac 2012-02-23 21:40

Misle li o tomu što naši odabranici u Hrvatskom saboru ? 

Zar su naši zastupnici gluhi i slijepi te ne vide zaprapaštenje i gnjev hrvatske javnosti ?

Ne bi li bio red u Hrvatskom saboru raspraviti što nam to radi po svijetu naš Predsjednik ?

Ili se to njih ne tiče ? Zar nema niti jednog jedinog narodnog zastupnika koji bi postavio pitanje o javnom djelovanju
Predsjednika ?

Prijava administratoru

+19#9 Zakrabuljeni plaštom antifašizma — javornov 2012-02-23 22:57

Misle da mogu opravdati zločine partizana, antifašista, komunista i komesara. Prisvajaju
antifašizam kao da ga nije bilo po cijeloj Europi. Pokušavaju krivotvoriti povijest i izbrisati povijesnu činjenicu kako je
u antifašističkom ( ne komunističkom ) pokretu sudjelovalo mnoštvo mačekovaca, HSS-ovaca. S kojima su se
poslije obračunavali...
Što se govora napisanog za Ivu Josipovića tiče, nitko nije kazao kako je on nepismen i loše sročen. Nitko nije
upozorio na katastrofalne netočnosti: Pozivati se na Tita u Izraelu vanjskopolitičk o je neznanje i težak gaf. Tito je štitio
Arafata, skrivao ga u vili u Kuparima, Rusima otvorio sva jugoslavenska uzletišta za dopremu oružja Arafatovim
teroristima. Tito je protjerao Židove iz YU, Tito se u jednom trenutku Nesvrstanih izgubio i preporučivao
BOMBARDIRANJE Tel Aviva. I bio je osnivač Nesvrstanih - to je stvarno "ugodno" za uši oduvijek svrstanih Izraelaca
uz SAD.
Toliko o vanjskopolitičk ome znalcu koji je napisao "državnički" govor predsjedniku, da ga ovaj pročita u Knessetu.

Prijava administratoru

+15#10 SMJENA NEHRVATSKOG REŽIMA MOŽE NASTUPITI KAD SE EKONOMSKA
KRIZA TOTALNO "POKLOPI" SA POLITIČKOM I MORALNOM KRIZOM —
preporod 2012-02-24 04:34

U hrvatskoj ne postoje istinski DEMOKRATSKI ODNOSI,ne postoji ISTINSKA OPOZICIJA.Ne postoji demokratski i
hrvatski kritičari u HRVATSKOM SABORU.
Zaista u "SABORU" ni rječi o ovome 
SRAMOTNOM BLAĆENJU HRVATSKE NACIJE U IZRAELSKOM KNESSETU,
I to po nikome drugom nego po "nominalnom" (trenutnom)pred sjedniku Hrvatske države.
Po svim indikacijama hrvati i dan danas,(vjeroval i ili ne) žive u istom mentalnom sklopu kao u doba Titove
Jugoslavije.
Da,izgleda nevjerovatno ali istinito.
Neće da izlaze na IZBORE,ne zanima ih uglavnom politika ,dnevne ,novine vjerovatno ne kupuju puno.Imaju u sebi
maglovitu predožbu VLAST JE VLAST I SVE SU VLASTI I POLITIČARI ISTI,što im je "utuckano" u glavu još u pedeset
godina boljševištičko-jugoslavenske diktature.
Tako da se mi (Svjesni domoljubi) na ovome PORTALU čudimo KAKO JE UPRAVO TRAGIČNO HRVATSKI NAROD
NEZAINTERESIRAN ZA SVAKODNEVNU POLITIKU I DOPUŠTA OVAKOVIM "PREDSJEDNICIMA" POPUT JOSIPOVIĆA
DA IH SRAMOTI PO STRANIM PARLAMENTIMA.
Znači,hrvatski narod nema POLITIČKE TRADICIJE,NEMA POLITIČKE KULTURE I MENTALNO NIJE ZAISTA "ZREO"
ZA ZDRAVE POLITIČKE PROCESE,NEGO PRIMA "ZDRAVO ZA GOTOVO" ,I POD UTJECAJEM TUĐIH I
ANACIONALNIH JAVNIH MEDIJA ŠTO MU GOD SERVIRA USTVARI ANACIONALNA I IDEOLOŠKI JUGOSLAVENSTVU
BLISKA TZV:"DANAŠNJA POLITIČKA ELITA" KOJA JE SA MIZERNIH 29% 
GLASOVA I DOŠLA NA VLAST.
Prema tome postoji samo jedno riješenje za ovu patetičnu i žalosnu situaciju:
Uporna svakodnevna promidžba hrvatskoj Naciji preko ovakovih Portala poput HRVATSKOG KULTURNOG VIJEĆA, i
preko svih mogućih sredstava priopćavanja i djelovanja,tj. stvaranje postupno zdrave NACIONALNE POLITIČKE
ELITE koja treba biti alternativa vođenju hrvatske ovoj današnjoj "trenutnoj" izdajničkoj kliki koja sada "gospodari
hrvatskom".
Nadolazeće ekonomske krize i katastrofe mogu Naciju dignuti na noge i otvoriti oči apatičnom puku.
Ustvari,SVE političke revolucije su počele iz teških ekonomskih i egzistencijalni h previranja...
Današnja nesposobna i ekonomski "nepismena" trenutna vlast 
neće biti u stanju rješiti NITI JEDAN GORUĆI PROBLEM HRVATSKE i to može na kraju krajeva "unijeti nemir u
narod" i podignuti ih na noge...
Nešto slično se već događa i u Grčkoj i u Portugalu ,u Španjolskoj i u nekim 
drugim tzv."civiliziranim" zemljama "bajne" EUROPSKE UNIJE...
I u Hrvatskoj može se početi odigravati
takav ili sličan scenario.Scenario koji 
može preuzeti karakter BUNTA I OPĆEG REVOLTA, kojega će kad jednom krene biti nemoguće zaustaviti .I iz toga u
početku ekonomskog protesta mogu na svjetlo dana doći i druga NACIONALNO POLITIČKA PITANJA.. poput :"TKO
VODI OVU DRŽAVU I TKO S NAMA UPRAVLJA,I ZA ČIJI RAČUN"? tj iz tih potresa koji sigurno dolaze,mogu zdrave
potisnute ISTINSKE ,DRŽAVOTVORNE SNAGE HRVATSKE
NACIJE,za koje "vladajući" sada umišljaju da su "nestale" opet isplivati na površinu.
Taj scenario nije samo moguć,nego u ovoj općoj situaciji prevara,izdaje i bankrota,(moral nog i materijalnog)
Je ustvari VRLO,VRLO,VJERO VATAN.
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+10#11 Nepismeni govor — Boljunac 2012-02-24 08:00

Citat javornov:

Misle da mogu opravdati zločine partizana, antifašista, komunista i komesara.
Prisvajaju antifašizam kao da ga nije bilo po cijeloj Europi. Pokušavaju krivotvoriti
povijest i izbrisati povijesnu činjenicu kako je u antifašističkom ( ne komunističkom )
pokretu sudjelovalo mnoštvo mačekovaca, HSS-ovaca. S kojima su se poslije
obračunavali...
Što se govora napisanog za Ivu Josipovića tiče, nitko nije kazao kako je on nepismen
i loše sročen. Nitko nije upozorio na katastrofalne netočnosti: Pozivati se na Tita u
Izraelu vanjskopolitičko je neznanje i težak gaf. Tito je štitio Arafata, skrivao ga u

vili u Kuparima, Rusima otvorio sva jugoslavenska uzletišta za dopremu oružja
Arafatovim teroristima. Tito je protjerao Židove iz YU, Tito se u jednom trenutku
Nesvrstanih izgubio i preporučivao BOMBARDIRANJE Tel Aviva. I bio je osnivač
Nesvrstanih - to je stvarno "ugodno" za uši oduvijek svrstanih Izraelaca uz SAD.
Toliko o vanjskopolitičkome znalcu koji je napisao "državnički" govor predsjedniku,

da ga ovaj pročita u Knessetu.

Politički nepismeni govor s koje se god strane promatrao. Nisam toliko upoznat s odnosima koje je gajio Tito s
arapskim svijetom i s Izraelom, ali sjećam se da je tako nekako bilo kako veli bolje informirani Javornov. 

Ja se pitam kako Izrael gleda na taj hrvatski mazohizam i dilentantizam kojim Hrvate pred njima prezentira naš
predsjednik.

Mislim da se Izraelci kiselo smiju na to naše samoponižavanje .
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+10#12 koljač broz — zmijicamala 2012-02-24 08:20

Naser

Gadafi

Arafat
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Osvježi listu komentara

Budući da je trenutačno dopušteno komentiranje samo registriranim korisnicima, molimo sve one koji žele komentirati da
se, ako već nisu, najprije registriraju na Portalu kako bi dobili svoje korisničko ime zaštićeno lozinkom. Tri jednostavna
koraka za registraciju objašnjena su ovdje, a u slučaju poteškoća dovoljno je javiti se Administratoru.

Pozdrav vaš zmijicamala
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Prijava/odjava s Portala Hrvatskoga kulturnog vijeća

Korisničko Ime

Lozinka

Zapamti me

Prijava

Zaboravili ste lozinku?
Zaboravili ste Korisničko Ime?
Registracija

Uvjeti korištenja

Portal HKV-a

Izvorni prilozi objavljeni na ovom
portalu mogu se slobodno preuzeti
uz navođenje imena autora,
odnosno izvora.

Licenca GNU

Naša udruga

Hrvatsko kulturno vijeće

HKV djeluje od 2006. i nezavisna je
udruga građana s više od 1300
članova, mahom hrvatskih
intelektualaca.

Kontakti

Stranice članova

Učlani se i predstavi

Članovi naše udruge ugledni su
intelektualci, umjetnici, književnici,
političari, novinari, poslovni ljudi i
studenti. Predstavite se i vi!

Članovi

Izbor publikacija

Izaberi, pročitaj, preporuči

U pripremi imamo cijeli niz
zanimljivih publikacija koje će se
moći naručiti preko Portala. Rado
ćemo poslušati i vaše preporuke.

Preporuči knjigu
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